



Rukopis **Organizacija policije** nevjerojatno je detaljno i precizno **znanstveno i stručno djelo** koje u mnogim dijelovima i dimenzijama nadilazi knjige i udžbenike o organizacijskoj znanosti. Autor ne samo da inzistira na detaljnom pojašnjenju svakog novog pojma kojeg se u analizama i raspravi dotiče, nego i prilično duboko ulazi kako u **područje menadžmenta**, tako i u područje **menadžmenta ljudskih resursa, organizacije, organizacijskog ponašanja i organizacijske strukture**, uz znanstveni i stručni pogled iz više kutova i perspektiva. Djelo je nastalo na originalnom konceptu autora i predstavlja sintezu autorovih dosadašnjih znanstvenih istraživanja i praktičnih iskustava.

Autor daje svoj doprinos izvornosti djela i razvoju znanosti, a gradi podlogu i za daljnja istraživanja. Gleda li se na **originalnost djela** u smislu njegove strukture i obimnosti te načina obrade, djelo ima elemente doprinosa razvoja znanosti te komparativnu prednost pred ostalim sličnim djelima iste tematike. S obzirom na temu, kojom se autor bavi, potencijalno je moguć i **širi interes javnosti**, prije svega u sferi raznih studija poslovne ekonomije te aplikacija menadžmenta u poslovnim sustavima.

— prof. dr. sc. Željko Požega

Rukopis je visoke kvalitete po sadržajnim i formalnim obilježjima: novim temama, jasnoći obrade i opsežnosti prikazanih tema. Autor pokazuje **inovacije u temama**, kreativan pristup u pojašnjavanju uočenih pojava i uvodi neke nove sadržaje koji do sada nisu bili uključeni u slična izdanja niti se o njima uopće pisalo. Dijelovi rukopisa u kojima su prisutni **izvorni rezultati** o pojedinim specifičnim faktorima organiziranja nisu bili na ovakav način elaborirani ili uključeni u domaće udžbenike. Sličnih detaljnih radova o ovoj temi nije bilo objavljeno od osamostaljenja Republike Hrvatske.

Rad je primjeren za ciljeve nastave i za diskusije o praktičnim dvojabama. Stilski je iznošenje teksta jasno i razgovijetno, odgovara području i temi rada. Definicije i pojmovi prikazani su na **pedagoški način** i prihvatljivo za uporabu u visokoškolskom obrazovanju. Rukopis pokazuje povezivanje znanstvene metodologije i praktičnog iskustva.

Autor ispravno ističe **pitanje reorganizacije** i daje mu poseban dio u knjizi u kojem obrađuje nekoliko dosadašnjih pokušaja reorganizacije MUP-a. Uočavaju se tendencije i obrasci u reorganizaciji i autor na izvoran način vrednuje njihova obilježja. Temom o reorganizaciji knjiga je potvrdila obilježja izvornog znanstvenog rada.

— izv. prof. dr. sc. Željko Karas



ANTE ORLOVIĆ

ORGANIZACIJA POLICIJE